

keresésünkre Daniel Negrean Bihari megyei fotánfelügyelő. Ami pedig azokat az iskolákat illeti, ahol 10%-nál is alacsonyabb az átmeneteli arány, a fotánfelügyelő szerint bizonyítottként szolgálhatnak arra, hogy

Költözik az urológia

A váradi önkormányzat által támogatott egészségügyi intézmény-korszerűsítési program keretében július 5-én elkezdődnek a renoválási munkálatok a Megyei Kórház B épület-szármányában. A 4 millió lejt értékű beruházás finanszírozását a szakminisztérium támogatja. A kivitelezés miatt a Megyei Kórház urológiai részlege közel egy évig a Városi Kórház V. emeletén fog működni, a sürgősségi eseteket pedig a Megyei Kórház sürgősségi ellátóegységéhez fogják biztosítani.

gizóinek szintén több mint 90%-a ment át.

Meglepetés matekból

Leggyengébben a váradi Ioan Bococi szakiskola diákjai szerepeltek, a 13 vizsgázó

érettségizőktől megtudtuk: jobb eredményekre számítottak, főleg a matematikavizsga okozott meglepetéseket, ebből a tantárgyból sokkal többet buktak, mint ahányra számítottak, és a viszonylag jó

Kezdődnek a beiratkozások

Idén július 16-25. között iratkozhatnak be a sikeresen leérettségizett diákok a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem 14 alapszakára.

A tavalyi évhez képest az idén két új szakot indít az egyetem, melyek alapvető célja az eddig hiányként jelentkező magyar nyelvű képzés biztosítása az adott területeken. A Közgazdaságtudományi Karon belül a



Július 16-25. között lehet beiratkozni a nagyváradi PKE-re

Bank és Pénzügy szak, illetve a Bölcsészettudományi Kar keretében Az óvodai és elemi oktatás pedagógiája szak számít újdonságnak, ahol 25, illetve 15 ingyenes helyre iratkozhatnak be az érdeklődők. Az idén újraindul három éves óvó- és tanítóképzés sajátossága, hogy – a szűkebb régióban egyedülállóként – kizárólag magyar nyelvű oktatást biztosít.

Lehet jelentkezni

Az induló hároméves alapszakokra összesen 585, a két-éves mesteri szakokra pedig 250 helyet foglalhatnak el a diákok. A 8 mesteri szakra

július 16-27. között várják a jelentkezőket, immár nemcsak Erdélyből, de a határon túlról is. Az elmúlt tanévben három külföldi diák tanult az egyetemen, melyek közül kettő Magyarországról, egy diák pedig Ausztriából érkezett, idén azonban a magyarországi felsőoktatási helyzet miatt több külföldi diákra is számítanak.

A PKE Erasmus-programja is kibővült. Az eddigi külföldi tanulmányi ösztöndíjak mellett a diákok most már három hónapos szakmai gyakorlatra is jelentkezhetnek, Európa bármely városába.

Ez utóbbiak közül 6 esetben minden tantárgyból megvolt az ötös, azonban az átlag nem érte el a hatost, így ismételnük kell. Óváásokat ma 8-12 óra között lehet benyújtani, csak személyesen.

A NAP GYERMEKE



Sok szeretettel köszöntjük Szappanos Tamás Dánielt 12. születésnapja alkalmából. Anya és bátyád Lóránd, akik nagyon szeretnek.

PREMONTREI ÖREGDIÁKOK EGYESÜLETE

Az ázsiaiak számára olyan Európa, mint nekünk Ázsia

Csüörtök délután a váradi Szent László Iskolaközpont dísztermében szokásos havi összejelentelüket tartották a Premontrei Öregdiákok Egyesületének tagjai. Tóth István fotóművészt hívták meg, aki ázsiai úti élménybeszámolóját osztotta meg az egybegyűltekkel.

CUCUR LOSONCZI ANTONIUS

A megjelenteket Pászai Ottó egyesületi elnök üdvözölte, majd Zilahi Bertalan tag köszöntötte a név-, illetve születésnapjukat ünneplőket. Az e havi meghívott, Tóth István fotóművész először arról beszélt, miért alapította meg 36 évvel ezelőtt, 1976-ban a váradi Ta-

meg, hogy ázsiai úti élményeiről számoljon be, erre is rátért, stílszerűen fényképekkel illusztrálva mondanóját. Megtudtuk többek közt tőle, hogy há-



A szerző felvétele

romszor volt Kínában, kétszer Japánban és egyszer Dél-Koreában, de ha tőle függne, száz alkalomból 99-szer menne Kínába, és egyszer a másik kettő valamelyikébe. A kínaiakkal egyébként a kilencvenes évek végén vette fel a kapcsolatot egy szerencsés véletlennek köszönhetően, és a Fotószövetség által al-

ként könyvelte el, ahogy az ázsiaiak szeretnék felvenni az európai karaktereket, egészségesen étkeznek, és rendkívül szorgalmasak. Szakmájából kifolyólag a fotóművészt lenyűgözte, ahogy az ottani fotóművészek fehér kesztyűt használnak a legmodernebb felszereléseket, a szaküzleteken pedig szinte minden